

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hó P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy hó m. 1.40, negyedévre 4.20

1935. január 29. Kedd VI. évfolyam, 24. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kérve nem ad vissza a szerkesztőség

## A csökmői arzén-rémdrámák a törvényszék előtt

Hónapokig tartó vizsgálat teljes apparátussal folytatott nyomozás többszáz tanu kihallgatása és egy egész temetőre való holttest exhumálása után ma végre a földi igazságszolgáltatás első fóruma elé került a csökmői arzénos gyilkosok gyalázatos maffiája. A debreceni törvényszék Jeney-tanácsa ma kezdte meg a „légy-papíros” gyilkosságok borzalmainak főtárgyalását.

Mint ismeretes Csökmőn és környékén évek óta hajmeresztő egyszerűséggel tették el láb alól az emberek egész tömegét. Néhány légy-papírból kivont arzénal egész családokat irtottak ki azért, hogy néhány holdas örökséghez jussanak.

De elég volt egy kis családi perpatvar is, — s másnap már beteg lett a családfő, három nap múlva pedig eltemették. Vagy elég volt, ha egy kisgyermek sokat sírt, nyugtáskodott s ezzel terhére volt a gondozójának. Döbbenetes kegyetlenséggel gyilkolták meg.

A mai főtárgyaláson zsufolásig megtelt a törvényszék tárgyaló terme. A rémes szenzáció nagy közönséget vonzott.

### A vádlottak

Özv. L. Kiss Lajosné 2 rendbeli gyilkosság. Id. H. Papp Istvánné és H. Papp Juliánna 3 rendbeli emberölés. H. Papp Imre és H. Papp Imréné tettestársak. Özv. Sz. Nagy Jánosné büntetőbírói büntetés és 2 rendbeli gyilkosság. Özv. Nagy Imréné és özv. Nagy Balintné egy egy rendbeli gyilkosság.

### A védők

A vádlottak védelmét nyolc ügyvéd látja el: dr. Gábor Jenő, dr. Acél Jenő, dr. Benedek József, dr. Halász László, dr. Kéri Lajos, dr. Ruszti János, dr. Des Combes László és dr. Fényes Endre. A vádat Bényey kir. ügyész látja el.

Orvosszakértőként dr. Horváth Arthurt, dr. Benedek Lászlót és dr. Orsós Ferencet fogja kihallgatni a törvényszék.

### Aki férjét és 12 éves leányát tette el láb alól

A monstre főtárgyalást 9 óra 10 perckor nyitotta meg Jeney elnök. Elsőnek L. Kiss Lajosné hallgatták ki, aki ellen az a vád, hogy férjét és 12 éves kislányát mérgezte meg. A nyomozás során a csendőrök előtt mindent bevallott L. Kiss Lajosné, sőt azt is elmondta, hogy a mérget 1924 szeptemberében Nemes Lajosné csökmői asszonytól vásárolta száz huszonöt ezer koronáért.

A főtárgyaláson mindent visszavon a vádlott asszony. Tagadja a gyilkosságokat, sőt a mérgezéses vádat is. Azt állítja, hogy csakis a csendőrök tehetetlenségéből való félelmében tett annakidején beismerő vallomást.

A feltett kérdésekre most a következő vallomást teszi:

— 1904-ben megszökött a szüleitől L. Kiss Lajossal, akivel csak két év múlva, 1906-ban esküdött meg Komádiban. Nyolc gyermeke volt, akik közül hat most is él.

1924 tavaszán apja meghalt s akkor ő örökölt. A földet a férj nevére iratták.

— Tartottak ugyan a lakásban légy-papírt, de ő sokasem akart ebből arzént kivonni, mert soha sem foglalkozott a gyilkosságon dolatával.

Ezzel a vallomással szemben áll a kihallgatás során tett beismerése. Eszerint a férje őt megverte s amikor ő panaszkodott Nemesnének, az asszony egy szürkés folyadékkal telt üveget nyújtott át neki azzal, hogy azt öntse férje borába, „attól majd csendes ember lesz.” H. Kissné csak a folyadék felét itatta meg férjével, aki három nap múlva meghalt.

A főtárgyaláson azt is tagadja L. Kissné, hogy 12 éves Eszter leányát megmérgezte. Azzal védekezik, hogy a halotti bizonyítványt kiállító orvos szerint a kisleány has és bélhártya gyulladásban halt meg. Ezzel szemben az exhumáláskor a leányka holttestében nagymennyiségű arzént találtak, úgy, hogy bizonyosra vehető, miszerint a gyermek halálát arzénmérgezés okozta.

### Aki az orvosságot szerezte

H. Papp Istvánné a következő vádlott, aki L. Kiss Lajosné megbizásából Abonyban járt mérget szerezni egy ottani javasasszonytól.

Egy diciliternyi „orvosságot” hozott haza, amelyet átadott L. Kissnének. Ugyancsak ő segítette Sz. Nagy Jánosnének abban, hogy egyhónapos unokáját mákfőzettel altassák el. Az altatásba a gyermek belehalt.

Később sógorának, L. Papp Károlynak — akinek keze-lába lefagyott — is adtak be az Abonyból hozott „orvosságból”, amitől Papp Károly meghalt.

Mindent a csendőrök, sőt a vizsgálóbíró előtt beismerte, azonban a főtárgyalás során mindent tagad.

H. Papp Imre a következő vádlott, aki ugyanezekben bűnös. Ő is tagadja bűnösségét ellenben beismeri, hogy fivérét H. Papp Károlyt, valamint 1935-ben egy Rácz Zsuzsanna nevű asszonyt is hozzájuk vittek gyógykezelés végett és mindketten meghalt. Védekezésül felhossa, hogy a betegnek sokan vittek élelmet, lehet, hogy így mérgezték meg őket.

H. Papp Imréné a vád szerint tettestárs a fentebb felsoroltakban. Ő is tagad.

Idősb H. Papp István bevallja, hogy felesége tényleg volt Abonyban mérgező, de azt nem tudja, hogy hozott-e. Szembesítik a fe-

leségével és az öregember szemébe mondja a feleségének, hogy hazudik.

Özv. Sz. Nagy Jánosné annak idején bevallotta, hogy megmérgezte I. Nagy Balintot, az apját és unokáját. Ezenkívül büntetőbírói büntetésrel vádolják az előbbi bűncselekményekben. Most ő is mindent letagad.

### Egy hölgy rosszul lett a hallgatóságból

A borzalmas részletek ismeretetésénél a tömött padosorokban szorongó közönség közül egy hölgy hirtelen rosszul lett, úgy hogy ki kellett vinni. A friss levegőn aztán hamarosan jobban lett, de a tárgyalóterembe vissza menni nem mert.

### Délután folytatják a tárgyalást

Időközben dr. Jeney tanácselnök befejezte özv. Sz. Nagy Jánosné kihallgatását és kihirdette, hogy a főtárgyalást elnapolja és annak folytatását délután fél 4 órára tűzte ki.

### Meghalt a földbirtokos, akit megkéseltek

Kékessy Zoltán földbirtokost néhány nappal ezelőtt az egyik borkimérője, Erdei István, egy nézeteltérésből kifolyóan tíz kés-szurással súlyosan megsebesítette. A földbirtokost válságos állapotban szállították be a debreceni klinikára, ahol kétszeri műtétet hajtottak végre rajta.

Bár a műtétek sikerültek, a földbirtokost mégsem lehetett megmenteni az életnek, mert általános vérmérgezés lépett fel és Kékessy Zoltán mára virradóra kiszenvedett.



# Kalapácsos merénylet a falu szépe ellen

## Amikor a támadó zsilétpengével felvágta nyakát és orvoshoz megy látteleletet venni

Megdöbbenő eset foglalkoztatja Nyiregyulaj lakosságát. Zombori János kisgazda lányának már hosszabb idő óta udvarolt Perényi Miklós cipészsegéd. A falu szépe, valamint a szülők, nem szívesen vették a fiatalember közeledését, aki egy napon odáig ment, hogy kihasználva a helyzetet amikor senkisémet volt odabaza a lánnyal erőszakoskodni kezdett. Követelte, hogy menjen hozzá feleségül. Ezért a merész fellépését úgy a szülők mint a lány feljelentették Perényit. Egy este a cipészsegéd felkereste Zomboriék házáat és kinyitva a bedrotozott kertkaput be akart menni a lakásba. Arra szerezte volna rábírnai a leányt, hogy

vonja vissza a hatóságok előtt tett feljelentését. A falu szépe nemcsak erről, de arról sem akart hallani, hogy Perényi még egyszer az ő küszöbükre tegye a lábát, tuszkolta kifele a lakásból. Erre Perényi hőna alól kalapácsot kapott elő s azzal többször a lány fejére sújtott majd amikor látta, hogy a leány összerogyva a földre esik barátjához menekült akit könyörögve kért arra, hogy szurkálja őt össze és vágja meg a nyakát mert másképpen baja lesz. A jóbarát nem szívesen, de teljesítette a kérést. Zsebkésével többször Perényi ruhájába szurk, majd anyakánzsilétpengével néhány vágást ejtett, hogy vérezzék.

Ezzel ugyanis azt a látszatot akarta kelteni a cipészsegéd, hogy önvédelemből ütötte fejbe kalapácsos imádottját. A terv nem sikerült, mert a csendőrség az azonnali feljelentés nyomán elfogta Perényit. A leány szülei azt állították, hogy a merénylet nem kalapácsos, hanem revolverrel történt s a lövést is hallani vélték.

Ezzel szemben viszont az orvos megállapította az, hogy a leány fején eredő sérülés nem lőtt seb, hanem tompa tárgyól eredő sérülés. A vakmerő fiatalember ellen az eljárás megindult. A megtámadott lány állapota súlyos.

o—o

— Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesóványodás, sápadtság, migrigybetegségek, ekcémák, furunkulások eseteiben a természetes Ferenc József keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felrisszítja. Az orvosi tudomány számos vezérleírta meggyőző ződött arról, hogy a valódi „Ferenc József” viz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazzák.

A megrendelések összegyűjtésével a helybeli magánszerelő iparosokat bíztuk meg. A vállalat hitelezni a fogyasztóknak a költségeket, a munkákat pedig alvállalatban a szerelőiparosok fogják elvégezni. Felhívjuk tehát a tisztelt háztulajdonos urakat, ragadják meg ezt a kedvező alkalmat, s elavult, vagy tűzveszélyes villamosberendezéseiket szereltessek át.

Meg kívánjuk jegyezni, hogy csupán oly szerelő iparossal méltóztassanak tárgyalni, akinek az ipartestülettől archépes igazolványa van s ezt felmutatja, mert sem ügynökök, sem más személyek ezen munkák felvételére, vagy elvégzésére nincsenek feljogosítva. Pénz felvételére azonban már a mester urak sem jogosítottak, mert a havirészletet mi saját pénzbeszedőinkkel fogjuk beszédelni.

Debrecen, 1934, jan. 25.

Debrecen sz. kir. város  
Világítási Vállalata

## Darabokra tépte a hótakarító vonat

Buzás János tapolcai legény a vasuti pályatesten vigyázatlanságból az épen hótakarítási munkát végző mozdony elé került, amely a legényt borzalmasan összeroncoltta.

## 1 pengőért

Ön és családja  
egy hónapig ol-  
vashatja a

Debreceni Polgárt

## Tüzifa, szén

a legversenyképesebb áron

Székely és Csáki

Ispotály u. 33/b. Telefon: 27-85

Szipál udvari fényképész mester.  
nél 3 drb. nagy művészkép 8—Pengő.

# SZINHÁZ

## Heti Műsor-

Hétfőn este 8 órakor: Az ismeretlen leány. A. 17. bérlet.

Kedden este 8 órakor: Az ismeretlen leány. C. 17. bérlet.

Szerda délután 4 órakor: Régi nyár. — Este 8 órakor: Az ismeretlen leány. B. 17. bérlet.

Csütörtök délután kivételesen 3 órakor a vidékiek kedvéért. Kardoss Géza felléptével: A legboldogabb ember. — Este csak felnőtteknek: Ma éjjel szabad vagyok.

Február 1, 2, 3-án, péntek, szombat, vasárnap este Honthy Hanna felléptével: Nápolyi kaland. Operett ujdonság.

## Az ismeretlen leány

A színlap „drámai történet”-nek jelzi Molnár Ferencnek a fenti című színdarabját. Pedig többet mondana és helyénvalóbb is lenne szerintünk az életjáték meghatározás. Hogy miért jó ez a darab, arról hosszú tanulmányt kellene írni s ez a tanulmány ezuttal nagy pofon lenne egy mai általános társadalmi felfogásnak. Éppen ezért talán helyesebb ha csak annyit mondunk: „Az ismeretlen leány” az a Molnár darab, amelyben az összes Molnár darabok között a legkevesebb a giccs.

A darab szombat esti premierjének legkimagaslóbb művészi teljesítménye Székelyhidy Adrienne játéka, aki most bebizonyította, hogy rendkívül gazdag érzésvilágu, rendkívül nagy skálájú és rendkívül intelligens szí-

nésző. E három, — az igazi jó színész adottságán kívül azonban bámulik a Székelyhidy energiáját és frissességét, amelyeket játékkészségében az utolsó jelenetig töretlenül megtartott. Pedig igazán idegölő lehetett a a gyorstempójú, egyre fokozódó hatású jelenetek pergésében el nem ernyedni.

Halassy Mariska a zsörtölődő

de arany szívű Mici szerepében felejthetetlen élményt nyújtott. Ács Rózsi, Szende Mária jók.

A férfiak közül Bihari, Thuróczy, Kormos, Banyai jók. Kisebbszerepekben Szokoly, Bakoss, Sándor Gyula tűnnek ki.

Danissal nem tulságosan voltunk megelégedve. Kevesebb — több lett volna. A rendezés kiegyensúlyozó.

## Ki vette fel éveken át az özvegyi járulékot?

Érdekes ritka eset foglalkoztatja a mátezsalkai hatóságokat. Az elmúlt napokban megjelent az ottani csendőrségben Szabó Jánosné és elmondotta, hogy férje Szabó János kőművesmester a háboru alatt öszszerombolt kárpáti falvak építése közben olyan súlyos sérülést kapott hogy sebébe belehalt. Az OTI. férje elhalálozásától kezdve özvegyi járulékot folyósított neki 1916-tól 19-ig, amikor is a románok megszáll-

ták lakhelyét Szatmárnémetit és a járandóság elmaradt. 1931-ben Csonkamagyarországra költözött és itt tudta meg, hogy 1931-től visszamenőleg özvegyi járulékait folyósították de a pénzt minden egyes alkalommal előtte ismeretlen személy vette fel az ő nevében. A furcsa bejelentés nyomán a csendőrség érélyes nyomozásba kezdett a titokzatos „Özvegy” felkutatására.

o—o

## Háztulajdonosok figyelmébe!

A városban — különösen a régebbi házakban igen sok esetben azt tapasztaltuk, hogy a villamosvezetékek, a telep üzembe helyezése óta már elavultak, a háboru elején pótlanyagokból készült vezetékek pedig már oly rossz karban vannak, hogy feladatuknak már nem tudnak megfelelni. Igen sokszor tapasztaltuk egyes házakban erős feszültségcsökkenését, miáltal az izzólámpák csak sárgán világítanak, a biztosítók gyakran kiolvadnak, a sokszorosan megisméltető hibajavítások pedig tetemes költséget okoznak, végül sok olyan hely is van, ahol az ilyen elavult vezetékek egyenesen tűzveszélye-

sek is lehetnek.

Itt volna az ideje annak, hogy ilyen helyeken a villamosvezetékek újra szereltessenek. Erre most itt van az alkalom, egyrészt azért, hogy bizonyos feltételek betartásával „tartozási adókedvezmény” címén a bekerülési költségek 60 százalékát adóban elengedi, másrészt azzal, hogy Debrecen sz. kir. város világítási Vállalata, amelynek szintén érdeke az, hogy fogyasztói mindenképpen meg legyenek elégedve, ilyen vezetékek átszerelését a polgármester ur 41905—1634. VII. számú határozatával nyert felhatalmazása alapján 5 éves részletfizetésre vállalja el.

## VIGSZINHÁZ

A férfi és a nő bűnös szerelme! Kay Francis és Ricardo Cortes szenzációs filmje:

## Mi történt az 56. uccában?

Előadások: 5, 7, 9 órakor. Első előadás mérsékelt helyárrakkal.

## APOLLO

! Páratlan képek a sarkvidéki tájakról, viharzó tengerről az eszkimók vad küzdelmes életéről ezt hozza elénk Rasmussen, a nagy sarki utazó grönlandi expedíciós filmje: a

## Palo nászutja

Előadások: 5, 7 és 9 órakor Első előadás mérsékelt helyárrakkal

# HIREK

— Tüzifát és szent minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva. Iroda: Szent Anna-u 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.

**Szipál** udvari fényképész mester-nél 3 drb nagy művészkép 8—Pengő.

— Kisebb házak, földek eladók, kényelmes lefizetésekkel állami és közalkalmazottaknak Kölcsönös Segélyző Kossuth-ucca 8. sz.

— Egyszobás lakást keresek a Kossuth-utca elején vagy környékén. Cim a kiadóban.

— A Dohánygyári Dal és Sport Egyesület február hó 9 én este 8 órakor a „Korona” (sz. nnáz atjáró) nagytermében tartja műsoros táncestélyt. A műsor igen változatos számokban bővelkedik, szindarab, monológ, trefás bohózatok, a dalárda énekszamai és külföldi énekkar szórakoztatója a közönséget, műsor után reggelig tartó tánc.

## Anyakönyvi hírek

Házasságok: Dr Roth Sandor ügyvédjelölt—Weisenberg Erzsébet, Hopp Aladar kémenyseprő s—Lóth Zsuzsa, Simon Gedeon örm—Wagner Maria, Juhasz Lajos npsz Kozma Julia, Suba Mihály gépész—Imre Roza. Toivaj József gazdák—Tóth Julia, B Kovacs Sandor npsz—Rusznay Jolán, dr Tanó Béla egyet tanár s—Pap Katalin Kollman Ignác sütő m—Szabó Erzsébet, Fekete Imre asztalos segéd—Pap Jolán.

Születések: Székely Gábor fm leány Katalin, Sóvágyó Béla adóoszt fiu Csaba, Siksesdi Gyula fm fiu Endre, Incédi István fm Imre és Ilona, Szabó János fm fiu János, Hajnai János törzs. örm.—fiu Attila, Erdel Antal fm fiu János, Katona Gyula csizmadia fiu Lajos, Kun Albert npsz fin Sandor, Kovács Gusztáv szabó s Inany Ilona Annus Gergely npsz fiu Imre.

Halálozások: Miskolczi István ref 45 hó Halap 11, Erdélyi Jánosné r kath 37 éves Palag 45 éves Bartók István ref 2 hó Iren u 15 Serban Magda 12 Tégiavető u 5.

# RÁDIÓ

A rádió mindennap 6 45 kor torna-gyakorlatot, utána gramofonelőadást, 9.45. 12.30. 2.40. 4.45 kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben hír ket ad. — 12. 1.15. 4.45 órakor és 10. 19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad — 2.40 kor élelmiszer- és piaci árak, árfolyamhírek.

Kedd

10,20: A délafrikai Unió Rác Kál mán felolvasása 10,45 A taaasz első hírnökei 12,5; Géczy Fazekas Klára zongorázik Szeless Béla hegedül zongorakísérettel 13,30: A Mária Terézia 1 honvéd gyalogezred zenekara 16,10 Asszonyok tanácsadója 17,30: A Svinszki—Karnóczy szalonzenekar műsora 18: Francia nyelvoktatás 18,30: A szalonzenekar műsorának folytatása 18,55: Németországi rádióképeskönyv. 19,25: Az Operaház előadásának közvetítése 19,30: Az Operaház előadásának közvetítése Pataky Kálmán fellépésével: Márta vig opera 4 felv. Az 1 felv után: Flotow, a francia német (felolv) Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál 23,30: Hanglemezek.

## Szerda

10,20: „Különös fogadások” (Felolv)

10,45: Az „Átvagyatlan gyermek” (felolvasás) 12,5: Berki István és cigány zenekara 13,30: Bachman József szalon kvintettje 16,10: A rádió drákléírója 17: „Ha másképp nem lehet” Révész Béla előszelése 17,30: Ladányi Ilona énekel zongorakísérettel 18,40: Dobos Imre tárogatózik zongorakísérettel 19,15 Tökés Anna és Rajnai Gábor előadó estje 20,10: Hanglemezek 21: A rádió küldgyi negyedórása 22: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar 23,20: Havi szemle angol nyelven 23,35: Károlyi Árpád és cigányzenekara muzsikál Sebő Miklós énekel. Dalok: Farkas Imre Sik eső hegyen völgyön Landvay Károly: Széles az út Hetényi—Heidelberg Ignátus: Ha te úgy szeretnél, Bányai Aladár—Sebő Miklós: Süt a nap száporán Sándor Jenő—Jávör László: Van egy szöke asszony,

## KÉSZÍTÉSSE

## NYOMTA TVÁNYAIT



## BEKE ZOLTÁN

KÖNYV- ÉS LAPKIADÓVÁLLALATÁNÁL

Debrecen,  
Irány lápos ucca 18

## A Debreceni Polgar téli kis menetrendje

A MAV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest ny. pu	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykereki
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
"	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
mot. vegy.	6.35	Nagykereki	vegy.	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	szem.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu	"	8.46	Tiszalök
mot.	7.12	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot	7.40	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
z	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
s	11.53	Cegléd	mot.	11.42	Derecske
S. v.	12.30	Bpest ny. pu.	"	11.42	Nagyléta Vértes
gy.	12.01	Nyiregyháza	gyors	11.52	Bpest nyugati
sz.	12.05	Füzesabony	mot	12.19	Füzesabony
"	12.21	Tiszalök	szem.	13.45	Bpest nyugati
"	12.25	Nyirábrány	"	14.02	Füzesabony
"	13.21	Nagyléta Vértes	vegy.	14.12	Nagykereki
"	14.13	Nagykereki	"	15.54	Tiszalök
mot.	14.15	Nyirábrány	mot.	16.45	Balmazújváros
"	14.19	Balmazújváros	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.20	Szerencs	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.30	Püspökladány	gyors	17.03	Nyiregyháza
"	14.50	Tiszalök	"	17.52	Bpest nyugati
ot.	16.30	Füzesabony	mot.	19.06	Nyiregyháza
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	szem	19.22	Nagykereki
sz.	18.04	Szerencs	mot	20.01	Füzesabony
sz.	18.05	Tiszafüred	szem	20.27	Tiszalök
mot	18.10	Nyirábrány	"	21.11	Nagykereki
z.	18.15	Nagykereki	S. v.	21.34	Bpest keleti
vegy.	18.31	Tiszalök	szem	21.45	Szerencs
"	19.23	Nagyléta Vértes	mot.	22.15	Nyirábrány
"	21.44	Nyiregyháza	"	23.54	Füzesabony
"	20	Bpest ny.p.	"	0.33	Szerencs

## Hajsza egy titkos írás után

Izgalmas detektivregegy  
Irtá: György Vilmos

— Nem, mester. A nyugati város rész három utolsó utcája vár még a fűrészesre. Tehát a fészkeknek a három utca valamelyikében kell lenni. Az holnap sorra vesszük Andrew barátommal.

— Ugy látom, nagyon megbarátkoztak maguk — szölt Bill — No kedves Andrew barátom, Melyik jobb? Az igazság oldalán harcolni vagy elletne?

— Az előbbi sir, — vigyorgott a kérdezett

— Noha az ügy lezajlik, ajánlani fogom magát Blachurst felügyelő ur figyelmébe

— Előre is nagyon hálásan köszönöm, sir.

— Ne köszönjön előre semmit De még most is olyan nyugodt lélekkel lepuffantana?

— A világról sem, sir — válaszolt a kérdezett s zavaában cipője orrát kezdte tanu mányozni

— Nono, csak fel a fejjel, barátom. Jim, — fordult a másik felé, — holnap Mr Doorral folytatják a nyomozást De vigyázzanak, nehogy észrevegyenek valamit, mert az először életükbe kerülhet, 2. szor a nyomozás sikerét veszélyeztetni

— Fogunk ügyelni, mester,

— Legjobb lenne, ha maga valami villanyszerelő, vagy hasonló gonyát öltene s egyedül járná végig a házakat Mr Doorral pedig egy közeli kocsmában várná, míg rákerül a sor a nyomozásná. Maga értesíthetné, melyik házba menjen érdeklődni. Így nem lesz feltűnő a dolog, mégha magát megismernék sem Bár ez utóbbi nem hiszem.

— Ugy lesz mester,

— Most pedig ügyesen távozzanak Legjobb lesz, ha maga Andrew barátom a mellékkapun hagyja el a házat mely a másik utcára nyílik Szentul is, ha fel akar keresni, ott jöjjön fel hozzám.

Folytatjuk.

## Szezonvégi kiárusítás

Rendkívül olcsó árak

## Petrik Károly

női- és férfidivat üzletében  
Szent Anna utca 5.

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. Diószeghy János

laptulajdonos  
Nyomatott:

Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatnál  
Debrecen Arany János utca 18. sz.